



Együttműködő iskolákkal kapcsolatos változtatások

2020. május 25.

A KultúrÁsz Közhasznú Egyesület és a Váltó-sáv Alapítvány „A közösségi bűnmegelőzés modellje” című, EFOP-5.2.1-17-2017-00003 azonosítószámú projekt kapcsán Ifjúsági Bűnmegelőzési Közösségszervező Programot valósít meg, 4 oktatási intézmény bevonásával.

A 48 fő célcsoporttag kiválasztása kapcsán egyértelmű célja volt a projektnek, hogy ezt különböző intézmények és különböző oktatási szintek bevonásával érje el. Ezt 2019. nyarán sikeren abszolváltuk, fókuszálva a hátrányos helyzetű térségekre. A program időbeni ütemezését a megszólítandó korosztályhoz igazítottuk, amik az alábbiakat jelentette:

- általános iskolás korosztály alatt az 5-7. évfolyamot értve,
- gimnazista alatt a 9-11. évfolyamot értve,
- szakgimnazista alatt a 9. évfolyamot értve és
- egyetemista alatt 1-2. évfolyamot értve.

Ezek a paraméterek azért voltak fontosak, hogy az egyévesre tervezett programot adott oktatási intézmény keretein belül tudják végig vinni a résztvevők. A kialakult helyzet miatt a program megvalósítása időben kitolódik, mely nagyban felborítja az előbbieken felvázolt rendszert. Az általános és egyetemista csoportot szerencsére ez kisebb mértékben érinti, így a csoport összetétele nagy valószínűséggel változatlan módon maradhat fenn a program végéig. Azonban a másik két célcsoport esetén felmerülnek nehezítő tényezők. A gimnazisták esetében sajnos nagy valószínűséggel a program folytatása és zárása belecsúszik az érettségi és pályaválasztás időszakába, melyet igyekeztünk elkerülni. A nagykállói szakgimnazistákkal azonban sajnos szükségessé vált az együttműködés megszüntetése, mivel ők 1 éves szakképzésben vesznek részt, mely idén nyáron le is záródik. Így a nagykállói Mátészalkai SZC Budai Nagy Antal Szakgimnázium diákjai nem fogják tudni befejezni a programot. Az egyesület munkatársai azon dolgoznak, hogy az oktatás hasonló szintjét és a hátrányos térségeket figyelembe véve, újabb együttműködő iskolát találjon, ahol a program lebonyolítására lehetőség nyílik.

Reményeink szerint ennek az új együttműködésnek a keretei kialakulnak, mire a körülmények lehetővé teszik a programok folytatását.

SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE